

全新BMW 5系Li济南试驾之旅落幕

近日,全新一代BMW 5系Li济南深度试驾体验之旅成功举行。作为最富进取精神的运动豪华商务座驾,全新5系Li用移动互联网时代的锐意进取,结合对经典的传承与弘扬,演绎驾驶乐趣全新维度。

全新BMW 5系Li拥有超越同级的豪华配置,为中国社会精英阶层打造更符合时代需求的商务座驾的同时,还将乘坐的舒适度提升至更高的水准。3108毫米的同级最长轴距可供后排乘客充分伸展。现代都市复杂的交通状况对车辆的安全性提出了更高的要求。

“**五维智能人机交互**”,前所未有地将用户与车辆的互动交流增加至五种方式:触摸控制、手势控制、自然语



音识别,iDrive控制以及热敏按键。在城市道路畅享豪华舒适之余,还可以在“赛道”上体验一下激情。宝马B系列发动机与改进型8速手自一体变速箱两者的默契搭档,造就了同级最优秀的加速与燃油经济性,时速破百仅需5.6秒,百公里油耗低至6.4升。(吕晓丽)

福田乘用车亮相青岛国际啤酒节

第二十七届青岛啤酒节已如期于8月4日晚在金沙湾啤酒城盛大开幕。记者从主办方获悉,福田乘用车品牌线倾情助力,旗下产品作为本次青岛国际啤酒节的官方指定合作用车。

6月22日,世界品牌实验室(World Brand Lab)发布《中国500最具价值品牌》排行榜,福田汽车以1125.78亿元排行第34名,位居商用车行业第一、汽车行业第四,连续13年领跑商用车行业。

福田乘用车是福田汽车集团近年来大力发展的战略核心业务,旗下包含北京伽途、萨瓦纳、拓陆者三大产品品牌,涵盖MPV、SUV、CUV、Pickup等车型。北京伽途im系列车型是国内家用MPV的新秀车型,主要面向注重时尚的年轻用户群体,结合



“汽车+互联网”理念,突出“时尚与智能”的差异化优势,为“家”而来,为“爱”打造,引领大家庭出行智能品质。最近更有喜讯传来,北京伽途im系列搭载1.4T动力车型将于2017成都车展进行上市发布,新动力匹配6档手动变速箱和6档自动变速箱,再次展现了福田汽车进军乘用车市场的诚意。(戚淑军)

启辰M50V这些优势你知道吗?

启辰M50V不仅空间宽敞还坐得舒服,其配备符合人体工学的皮革座椅,最大化地实现了乘坐的舒适性。轻柔的触感让你仿佛被全世界温柔以待,由于使用了低频缓冲座椅的关系,在经过颠簸路面时能够很好地降低震感传递,提升乘坐的平稳感。此外,最惊艳的莫过于前排座椅能180度放倒变大床,让旅途倍享舒适!

启辰M50V拥有7英寸高清触摸屏,反应迅速,更搭载了百度CarLife智能手机互联系统和同级独有的3D AVM全息式监控影像系统等。百度CarLife智能手机互联系统为旅途增添不少乐趣,而3D AVM全息式监控影像系统,让驾驶

者在行驶和倒车时能从4个可视角度,进行全方位的监测和保护。

出门在外难免遇到各种路况,启辰M50V出色的驾驶性能,使你能够从从容应对。M50V搭载了同级独有的XTRONIC CVT无级变速器与日产全球领先的HR15/HR16发动机,更具稳定性及强劲动力,同时达到燃油经济性和动力输出的最佳平衡。而源自日产的高滤震底盘设计,有效抑制行驶抖动和过弯侧倾,完美实现优质的驾乘舒适性。

启辰M50V有颜又有料,为我们带来舒适驾乘体验与值得信赖的安心品质,旅途更轻松更愉快。

比亚迪“为地球降温1℃”山东站落幕

比亚迪是目前全球唯一的一家同时掌握新能源汽车电池、电机、电控及充电配套、整车制造等核心技术以及拥有成熟市场推广经验的企业。8月,比亚迪“为地球降温1℃”来到最后一站——山东站,为绿色出行、梦想之旅的公益活动书写华丽的篇章。



山东站共分为锦浪滔漂流、黄巢水库游览垂钓、音乐宴会和泰山游览四个精彩环节。第一站是锦浪滔漂流。乘坐橡皮艇,从清凉的水花中一跃而过。穿丛林,越河谷,在林海花潮中顺流而下,在山、水、林间体验自然情趣。驱车前往黄巢水库途中,盘亘山间的道路峰回路转,不过这完全难不住比亚迪宋DM。它拥有多种动力模式,HEV 模式下,无论再复杂

的路况车辆都可以瞬间反应。

目前,比亚迪秦、唐、e5、e6、大巴等新能源车已减排二氧化碳约2.74亿千克,相当于种植树木约1511万棵。另外,比亚迪新能源公共大巴和e6出租车已然行驶在华盛顿、伦敦等全球44个城市的街头,在全世界的范围内投放和运营,实现新能源汽车的全球化发展。(张亚璐)

启辰T90:高颜值 高安全 低首付

启辰 T90
匠心匠品·与你同行

58.5分!碰撞安全历史新高!
启辰T90刷新C-NCAP纪录

58.5分 C-NCAP

T90形象代言人: 李晨

截至2017年度C-NCAP第二批车型碰撞试验,启辰T90 2.0L CVT智尚版获得采用2015版管理规则车型最高分纪录58.5分。

服务热线: 400 830 8800 / 690 830 8800
www.venucia.com

东风启辰

夏季酷热难耐,东风启辰劲爽来袭;
现购启辰T90分期 享低首付0利率

超高颜值:让年轻自由驰骋

惊艳智领SUV-启辰T90也可以称为“轿跑型SUV”,她采用了溜背式风雕美学设计风格,整体造型看上去十分时尚、动感。新车前脸部分采用了镀铬元素点缀的前进气格栅,十分前卫。车尾部采用动感的溜背造型,与众多SUV相比,启辰T90此造型可以说是相当拉风,深受年轻人的喜爱。

高安全:高五星安全认证

2017年C-NCAP第二批安全碰撞结果公布,启辰T90(2.0L CVT智尚版)以58.5分的成绩,不仅力压同批次

中的一众合资车型及自主车型成为状元,创造了自2015年C-NCAP采用新测试标准以来的最好成绩。

低首付:轻松贷回家

启辰T90(10.98-15.48万元),现首付低至2.58万元,就可以开回家!还有0利率贷款可供选择,心动不如行动,启辰大友龙专营店恭候您的光临。

启辰大友龙专营店
工业北路店
电话: 0531-888 77188
经十西路店
电话: 0531-8729 6868
匡山直营店
电话: 133 6107 7051
章丘直营店
电话: 0531-8338 5177

天哪!原来涡轮增压发动机也可以不烧机油



如今,随着排放标准的不断升级,涡轮增压发动机早已不是什么新鲜事物,几乎每一款SUV车型都有涡轮增压发动机版本可供选择。

从驾驶感受来讲,涡轮增压的确比自然吸气拥有更大的爆发力,在相同排量下,涡轮增压器能大幅度提升发动机的功率和扭矩,但涡轮增压的弊端始终存在,特别是在动力输出上没有自然吸气那么线性,不能做到随踩随有,尤其是在市区交通拥堵时,走走停停,能明显感受到涡轮迟滞现象。另外,烧机油、积碳以及维护成本高也是涡轮增压让人头疼的地方。

虽然涡轮增压发动机研发制造不难,但想做好、做精也不容易。如今的涡轮增压发动机多采用双喷射技术、水冷式废气再循环以及活塞喷油冷却等技术,在提升燃油效率的同时,有效缓解了积碳及机油乳化等问题。例如,广汽丰田汉兰达所搭载的日本进口2.0T D-4ST涡轮增压发动机,依靠丰田“双涡管”、“双喷射”和“双循环”三大核心技术,能够大大减少机油

乳化及积碳产生。

该发动机有两根涡管,可以阻断气缸轮流排气时的相互干扰,提高排气效率,让涡轮介入更加灵敏,增压效果更好,大大缓解涡轮迟滞现象,让动力输出更加平顺。丰田还在发动机中增加了一个窜气流通装置,这个特殊装置可以将润滑系的窜气重新送回进气口,使窜气没有机会与发动机机油相接触,从而有效解决机油消耗量大的问题。为了预防机油乳化,丰田还在曲轴的通风系统中,首次采用了全新的喷射泵机构,可以使得涡轮增压区域的曲轴实现通风冷却,为“不烧机油”创造良好的外部环境。

依靠强大的“三双”技术,汉兰达的这款涡轮增压发动机在不烧机油的同时,其与变速器也得到了很好的匹配,使驾驶者几乎感受不到涡轮迟滞,从而能为驾驶者带来极为舒适的驾驶体验,在日常保养方面也更为省心。如果你想拥有一辆动力强劲,油耗更低还不烧机油的车,那么搭载了丰田最新,最先进的涡轮增压发动机的汉兰达是个不错的选择。